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РОЗРОБКА ПРИСТРОЮ І СПОСОБУ ВИМІРЮВАННЯ ПОРИСТОСТІ 
МАТЕРІАЛІВ

Кавд. техн. наук, ст.викладач Балабан С.М., асистент Семеген f

Визначення якості сировини і готової продукції відносить/ 
до основних технологічних операцій на підприємствах харчової ; 
мисловості. Часто до комплексу показників, що характеризують 
якість твердих матеріалів з розвиненою пористою структурою, в 
дать пористість, уявна густина, здатність до вологопоглинання 
При визначенні вказаних показників використовуй методики ле 
раторних досліджень, які характеризуються складністю виконай 
значною трудомісткістю, На підготовку і виконання таких дослі 
затрачається багато часу, а проведення самих досліджень вимаі 
спеціального обладнання.

В результаті роботи над вдосконаленням методики визнач® 
.пористості матеріалу доведено, що одночасно з визначенням по 
с т і можна визначити уявну густину матеріалу і його здатність 
водопоглинання, А обладнавши пристрій, що використовується її 
цьому, вузлом відрахунку об"ему витісненої рідини спеціальне 
струкції, можна такт» проводити.дослідження кінетики водопої 
ня.

В основу розробленого способу вимірювання пористості м; 
л ів  закладено метод визначення о0аему витісненої рідини при 
ррванні в не’ досліджуваного матеріалу. _Для досліджень заапр 
вано використовувати дві робочі рідини, що володіють різним 
чуючими властивостями по-відношенню до досліджуваного матер 
При цьому для визначення рб"єму твердої фази матеріалу оств 
занурюють в робочу рідину, що володів високими змочуючими і 
востями. Потім визначають повний об"єм матеріалу шляхом зш 
його в другу робочу рідину, що володіє низькими змочуючими 
востями по відношенню до досліджуваного матеріалу,

Запропоновано пари рідин, які можна використовувати д 
слідження матер алі б з різними хімічними і фізичними власт 
мн. Розроблено документацію на виготовлення пристрою для б 
вання паристості матеріалів згідно з описаним способом, 
т ; Одержані практичні результати пІдтверджуют; доцідьніс 
ристання описаних розробок для лабораторних досліджень пор 
матеріалів.


